

## STYREMØTE RAUMAR ORIENTERING 6/3-12

**Sted.** Hovin Gård

**Til stede.** Arne Tømta, Øystein Rapp, Aslak Kinneberg, Tron Erik Hovin, Torunn Hoel, Fredrik Ødemarbakken, Knut Engen, Simen Rustad (referent)

**Ikke til stede.** Heidi Sønsterudbråten, Harald Aas

### SAK 1: RETNINGSLINJER FOR RAUMAR ORIENTERING

Forslag til reviderte retningslinjer ble gjennomgått, og vil legges fram for årsmøtet med vedtatte korreksjoner.

### SAK 2: BUDSJETT 2012

Styret vil legge frem budsjettet for årsmøtet med styrket grunnlag fra de reviderte retningslinjene.

### SAK 3: ROMERIKSLØPET 2012

Fredrik tar kontakt med aktuelle kandidater til vervet som løpsleder. Det foreslås å bruke samme fordelingsnøkkel for overskuddet som under NM.

### SAK 4: SAKER TIL EKSTRAORDINÆRT ÅRSMØTE

Saksliste er som følger:

- Endring av retningslinjer
- Medlemskontingent
- Budsjett 2012
- Valg